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NOMBRE:

¢Que son los divisores?

Los divisores son Ios] 1 0 5
1

ndmeros que dividen
exactamente a otro 1 0 2 1 0
0 0

Los divisol
nimero lOson 1
2,5y10

Divisores

4 2 2
1r§ 28 3/g 4/ g |mves
6 0 2

1 ] 1 1
5/g 4/g8 7/8 8/g
3 2 1 0

Si un nimero divide exactamente a otro, entonces ese nimeroes un
divisor. Por ejemplo: 1,2, 4 y 8 son divisores de 8 porque lo dividen
exactamente, es decir, el residuo de la divisidn es cero.
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Raquel tiene 160 tazos y los quiere guardar
en bolsitas de tal manera que no sobre
ninguno y que las bolsitas contengan el mismo
nimero de tazos cdcudntos tazos habra en
cada bolsita si utiliza 20 bolsitas?

RESPUESTA:

En un curso vacacional se inscribieron 150 alumnos.

me formaran grupos con el mismo numero de
estudiantes jcuantos estudiantes habria en cada

arupo s1se formaran 5 v no sobrara ninguno?

RESPUESTA:
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ﬂps

e

3 no es divisor de 8 porque
al efectuarse la

primero, el residuo es cero.
Por ejemplo, 2 es

divisor de 6, 5 es divisor de
15,peru

Un ndmero natural es
divisor de otro niimero
cuando

division, el residuo no es
iguul a cero.

al dividir ese otro niimero
entre el
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O

15

20

24

21

12

10

1

22

14

Martina tiene 40 tunas; hard montones que
tengan el mismo nimero de tunas y no quiere
que le sobre alguna. Ella sabe que hay varias
maneras de hacer los montones. (Cudntas
tunas puede poner en cada montén? Anota
todas las posibles respuestas, de menor a
mayor, separadas por un guidn. (Hay 8 respuestas)

RESPUESTA:




NOMBRE:

pares?

;Es S divisorde | | - . - ;Es 12 divisor de ;Es 1 divisor de
¢ 2007 2Es U divisor de 397 | ;Es T divisor de 49?7 | ¢ 207 afu louier nimero?
No Si
;Es 2 divisor de . -
(4 5 .
todos los nimeros | ;Es 6 divisor de 117 JEz R de? ;Es 9 divisor de 327 s e
cualquier nimero? 157
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Divisores de 12 1-29
Divisores de 29 1-3-15

Divisores de 40 1-2-3-5-6-10-15-30
Divisores de 20 1-2-4-5-8-10-20-40
Divisores de 53 1-53

Divisores de 15 1-2-4-5-10-20
Divisores de 25 1-5-25

Divisores de 30 1-2-3-4-6-12
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Sigfride tiene 32 naranjas: hard montones
que tengan el mismo nimero de naranjas y no
quiere que le sobre alguna. El sabe que hay
varias maneras de hacer los montones.
¢Cudntas naranjas puede poner en cada
montén? Anota todas las posibles respuestas,
de menor a mayor, separadas por un guidn.

(Hay & respuestas)

RESPUESTA:
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Magdalena compré 12 pelotas que desea
meter en bolsas. Quiere que en cada bolsa
haya el mismo nimero de pelotas sin que
sobre alguna. Ella sabe que hay varias
maneras de hacerlo. ¢Cudntas pelotas puede
meter en cada bolsa? Anota todas las
posibles respuestas de menor a mayor,
separadas por un guidn. (Hay & respuestas)

RESPUESTA:
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Divisores del nimero  Divisores del nimero | Divisores del nimero
13 11 29
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Inocencio tiene 24 estampas y las guardard

en sobres. Estos deberdan tener el mismo
nimero de estampas y sin que sobre alguna.
El sabe que hay varias maneras de hacerlo.
¢Cudntas estampas puede meter en cada
sobre? Anota todas las posibles respuestas

de menor a mayor, separadas por un guidn.
(Hay & respusstas)
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RESPUESTA:
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Reglas de divisibilidad

Un nimero es divisible entre 3 si
al sumar sus cifras el nimero es
multi pLo de 3

Por ejemplo: 327 es divisible entre
3, porque al sumar 3+2+7= 12y el
12 es mﬁL’ripLo de 3, 3x4 =12

310 13 9 300 1
140 21 31 195 135
39 21 10 300 29

243 435 63 621 89
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Reglas de divisibilidad

Un ndmero es divisible entre
5si tferminaen 0 6 en 5.

Por ejemplo: 5, 230, 4585,
9865...

1509 103 204 o42 34
69 1000 *t+ 12000 905

3695 631 0V 6100 30
83 165 19645 235 2343
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Regl.as de divisibilidad

Un ndmero es divisible
entre 10 si tferminaen 0

Por ejemplo: 30, 510, 4 890

500, etc.
2 500 990 670 80 2 001
245 309 450 456 4 380

15 000 3301 890 S 189 984

305 300 60 12 660 970
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innovando en un clic

VISITA
HTTP://CHANNELKIDS.COM
PARA MAS MATERIAL GRATUITO



